NEW PARKING CARD
If you have the old parking card

You can exchange the old card for the new card. We will charge 200 baht for the new card to help cover the costs of upgrading the system

If you have lost the old parking card.

The new card will cost 400 baht.

BARRIER UPGRADE

We will install a Bluetooth system so the barrier opens automatically for cars. We had a problem with the old system that some people copied the card.  Bluetooth is more secure.

To control motorbike parking, we will install a new small barrier with a non-Bluetooth system like the system we have now.
We will issue stickers for motobikes and a new parking card when the new small barrier is installed

บัตรจอดรถใหม่ หากคุณมีบัตรจอดรถใบเก่า คุณสามารถเปลี่ยนบัตรเก่าเป็นบัตรใหม่ได้ เราจะเรียกเก็บเงินค่าบัตรใหม่ 200 บาท เพื่อช่วยครอบคลุมค่าใช้จ่ายในการอัพเกรดระบบ หากคุณทำบัตรจอดรถเก่าหาย บัตรใหม่จะมีราคา 400 บาท การอัพเกรดสิ่งกีดขวาง เราจะติดตั้งระบบบลูทูธเพื่อให้แผงกั้นเปิดสำหรับรถยนต์โดยอัตโนมัติ เราประสบปัญหากับระบบเก่าที่บางคนคัดลอกการ์ด บลูทูธมีความปลอดภัยมากขึ้น เพื่อควบคุมการจอดมอเตอร์ไซค์ เราจะติดตั้งแผงกั้นขนาดเล็กใหม่ที่ไม่มีระบบ Bluetooth เหมือนระบบที่เรามีอยู่ตอนนี้ เราจะออกสติ๊กเกอร์สำหรับมอเตอร์ไซค์และบัตรจอดรถใหม่เมื่อมีการติดตั้งแผงกั้นขนาดเล็กใหม่
